

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про висловлення недовіри та дострокове припинення повноважень Хустського міського голови Кашука Володимира Павловича»

Ця пояснювальна записка містить в собі обґрунтування до проєкту рішення щодо висловлення недовіри та дострокового припинення повноважень Хустського міського голови – Кашука Володимира Павловича.

Прийняття рішення про недовіру міському голові є необхідним кроком для забезпечення подальшого ефективного управління територіальної громадою та задоволення потреб її мешканців.

У цей складний для нашої країни час, коли наші воїни мужньо борються з російським окупантом та боронять кожний метр Української землі, Хустський міський голова не відстоює і не захищає інтереси громади та її мешканців, не працює в інтересах держави, краю та, зокрема, Збройних сил України.

Таке неефективне управління територіальною громадою суттєво вплинуло на життя мешканців та розвиток громади, забезпечення стабільності та обороноздатності нашої держави.

У цій пояснювальній записці окреслюються лише деякі конкретні приклади неналежного управління територіальною громадою, які є підставою висловлення недовіри міському голові.

Недоцільне використання, відсутність прозорості та контролю за використанням бюджетних коштів.

В період повномасштабного вторгнення російської федерації за рахунок сплати військового ПДФО бюджет Хустської міської ради отримав фінансові надходження в сумі більш ніж 100 мільйонів гривень.

Однак, ефективність використання цих коштів залишається під великим питанням.

Так, на неодноразові усні та письмові запити військових про спрямування коштів на потреби ЗСУ Хустський міський голова не реагує, виділення коштів для потреб ЗСУ не ініціює, належним чином з військовими не комунікує та зводить такі ініціативи до формальних відписок чи виділення мізерних сум в кілька сотень тисяч гривень.

Разом з цим, витрати на оплату праці наближеним до Хустського міського голови працівникам Хустської міської ради складають майже мільйон гривень на рік. З аналізу лише 6-ти декларацій таких осіб випливає, що їхній сумарний заробіток за період 2022 року складає більше 5-ти мільйонів гривень, зокрема це стосується і міського голови, який за 2022 рік отримав безпрецедентну та безсоромну за своїм розміром заробітну плату в сумі 1 228 494 гривень.

При цьому, переважна більшість працівників Хустської міської ради працює за мінімальну заробітну плату, виконуючи більшу частину роботи, аніж ті працівники, які отримують захмарні премії.

Будь-які намагання здійснення контролю щодо використання бюджетних коштів з боку депутатського корпусу та громадськості Кашук В. П. блокує всіма можливими методами.

Самоусунення від вирішення соціальних проблем.

Громадськість та депутатський корпус вважають, що реакція Хустського міського голови на соціальні проблеми також є неприйнятною.

Зокрема, допомога незахищеним верствам населення, вирішення питань з безпритульними тваринами, покращення умов закладів соціальної сфери, таких як лікарня, територіальний центр соціального обслуговування, поліклінічне відділення, центр первинної соціальної допомоги залишаються поза увагою чинного міського голови.

Недоцільна та неналежна політика управління відходами, забруднення довкілля, невжиття заходів з берегоукріплення, недостатні заходи з охорони навколишнього середовища, відсутність рішень по вивезенню твердих побутових відходів із сільських населених пунктів - це лише невеликий перелік питань, від вирішення яких міський голова повністю сомоусунувся.

Неналежна робота в ході реалізації інфраструктурних проєктів.

По завершенню реконструкції стадіону «Карпати» в м. Хуст у 2019 році, в порушення Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2008 р. №923, станом на 2024 рік даний об'єкт так і не зданий в експлуатацію.

Однак, протягом останніх п'яти років на стадіоні проводилися різного роду спортивні заходи, у тому числі ігри чемпіонату України 2 ліги з футболу, постійно виділялися бюджетні кошти на здійснення діяльності стадіону.

Водночас, міський голова не вважав за необхідне проінформувати депутатів про те, що об'єкт не зданий в експлуатацію та відверто ввів в оману останніх та громаду, що, в кінцевому результаті, спричинить важкі фінансові та репутаційні наслідки для Хустської громади.

Вибіркове ініціювання рішень для прийняття їх на сесії.

За результатом аналізу роботи тільки одногоуправління з питань майна комунальної власності Хустської міської ради в період з 2010 по 2024 рік виявлено системні порушення прав та законних інтересів фізичних та юридичних осіб, зокрема у сфері прийняття рішень щодо виділення та затвердження технічної документації на земельні ділянки, технічної документації із розробки і затвердження детальних планів території.

Зокрема такі рішення включалися на розгляд сесії міської ради виключно з резолюції та погодження Кашука В. П., що призводило до років очікування з прийняття необхідних рішень жителям громади та несло значну шкоду правам та інтересам останніх.

Хустським міський голова нівелював будь-які механізми залучення громадськості до прийняття рішень, не вживав заходів для відкритості у владному процесі.

Такі дії та бездіяльність Кашука Володимира Павловича стали наслідком вичерпання довіри громади та депутатів Хустської міської ради, як органу, якому він підзвітний і підконтрольний.

Саме довіра є базовим принципом (передумовою) правової природи взаємовідносин між головою ради та її депутатами, громадою, якої на даний час у депутатів та мешканців громади до міського голови немає.

Депутати Хустської міської ради VIII скликання: